1 n=1ans sbicotsl 6opTa (H) 50 mM.

2. n=2 gns Bbicotsl 60pTa (H) 80, 100 mMm.

114

§ HaumeroBakme Ko Kon. [pumeyarne
cé'_ KomnneTaums 4ns akceccyapa
o
§. 1 | Jlotok nmctoBoit 2
=
3 2 | Jlotok nectHuyHbii
[sa]

3 | Yeunenroe coeqnHenve GTO-L 2
= 4| BUHT ¢ KpecToobpasHbiM wwmiem Méx10 CM010610 nx8
=
; 5 | laitka ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 nx8
B
=
=
S DKC-2018.55.39

W3m. [Kom.y4) ucr |N9q0k) Mogmmce | [ata

< Paspaboran |Tuyros M.A.| (LU, 109.18 Cragns | Jwucr | Jiucros
g Mposepnn [ YepersmsenvoTA] L _09.18 1
£ CoeuHeHme UCTOBOr0 N10TKa C IECTHUYHBIM
E: [eDKC
= Vreepann | Jammiko AB| 257 |09.18

@Popmar A3




B3aum. nHB. N?

[oannce 1 gara

WHB. N nogn.

n=1 ans BbicoTsl 60pTa 50 MM.
n=2 ns Bbicotsl 60pTa 80, 100 MM,

167

§ HaumeHosatue Ko Ko. pnmedarne
1 | JloToK NECTHMYHBIN, NPAMOI 31EMEHT

2 | BuHt M6X10 CM010610 n2

3 | laiika wecturparHas M6 DIN 934 CM110600 n-2

4 | Wait6a ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-2

Wam. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | Jata

DKC-2018.L5.01

Paspabotan [Tuynos MA.| 14 V., 109.18
Mposepun [ YepemmenorA| L 109.18

Vreepann | fagmiro AB.| 27 [09.18

Coegurenne "nana-mama"

Cragus

Jnct Jlncros

1

[(eDKC




n=14n1 BbicoTsl 60pTa 50 MM.
n=2 gns sbicotsl 6opTa 80, 100 MM,

168

B HaumeHosaHne Koa Kon. pumeyarme
o
T
Z 1 | JloTok necTHuyHbii, NpsiMoit anemMeHT
§ 2 | Yeunennbie coegunmtenu GTO L 2
3 | Bunt M6x10 CM010610 n-8

& 4 | raiika wecrrpanras M6 DIN 934 CM110600 n-8
; 5 | Wasiba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8
S
=
=
S DKC-2018.L5.02

W3m. [Kom.yd) ucr |N9zok.| Moammce | [ata
< Paspa6otan |TuyHos A | (4 U, 109.18 Cragns | Jcr | Jucros
QE‘. [lposepnn_| el L’ 09.18 CoeanHeHmne NOTKOB B MECTax OAHOTUMHBIX 1
P OKOHYaHmit
E: [eDKC
= Vreepann | Jammiko AB.| 27 [09.18




n=1 ans Bbicotsl 60pTa 50 MM.
2. n=2 gng svicotsl 6opta 80, 100 mMM.

169

B3aum. nHB. N?

[oannce 1 gara

WHB. N nogn.

§ HanmeHosarue Koa Ko Mpumedarne
1 | JloToK NECTHMYHBIN, NPAMOI 31EMEHT

2 | Coeqnuurens BHewHuid GTO LI 2

3 | Bunt M6x10 CM010610 n-8

4 | laiika wectnrpanHas M6 DIN 934 CM110600 n8

5 | Las6a cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n8

DKC-2018.L5.03
Wam. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | Jata

Paspabotan [Tuynos MA.| 14 V., 109.18

Mposepun [ YepemmenorA| L 109.18

Vrsepann | fiagmiro AB.| 2 [09.18

CoegnHeHme N10TKOB B MECTaX OAHOTHMHBIX

OKOHYaHMI Ha BbICOKOHAIPYXeHHbIX yyacTKax

Tpaccel

Cragus

Jnct Jncros

1

[(eDKC




n=1 Ans Bbicotl 6opTa 50 mm.
n=2 ans seicotsl 6opta 80, 100 MM,

170

B3aum. uHB. N?

[Moanuck  fara

WHB. N° noan.

§ HammeHoBaHue Koa Kon. [pumeyanme
1 | JloTok necTHuYHbIH, NpsMOI 3NEMEHT

2 | Coeannmtens BHewHmii GTO LI 2

3 | BUHT ¢ kBagpaTHbiM nogronosHukoM M6x25 DIN 603 CM010625 n-8

4 | laiika wecturpaqHas M6 DIN 934 CM110600 n-8

5 | Wavtba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8

DKC-2018.L5.04
W3m. Kon.yd) Jincr [N°aok.| Moapucs | Jara

Paspaboran [ Tuyros WA | (A 1., 109.18
Mposepnn [ YepemmmenvoTA] — 1_[09.18

Vrsepann | Jsanao AB| 25 |09.18

CoeguHeHme n0TKOB Mpy 60OMbLIMX MpoNeTax 1

Ha BbICOKOHArpyXeHHbIX y4actkax Tpaccbl

Cragns

Jiucr Jlncros

1

[(eDKC




®

I

DDOOOOODOOO

m— |

— 1|

o o o o o

@

171

=
=)
S
g
&
1. n=1 gng Bbicotsl 6opTa 50 M.

© 2. n=2 gng Bbicotsl 6opta 80, 100 mM.
<Y 3. [na ocywecrsnenust u3ruba no AaHHoi cxeMe He0OX04MMO 0TPEe3aTb KabenbHbIe I0TKYU 04 HyXHbIM YIIOM.
E § HavumeroBanme Kog Kon. [Tpumedarmne
=
=
S 1 | JI0TOK /1ECTHUYHBI, MPSIMOIA SMEMEHT D K C'2 01 8 . L5 . 0 5

C M o Wam. Kon.yd] Minct |N°gok.| Moanuck | Jata
< 2 | Coegunutens perynmpyembiii ropu3oHTanbHbIi 2 Paspaboran [ Tuynos WA, ] 10, 109.18 Cragia | Jwer Tincios
E 3 | BunT M6x10 CM010610 n-8 [TpoBepun | Yepentserko [, L _109.18 CoepHeHME NOTKOB B MECTaX H3r6a TPaccs B 1 2
= 4 | lajika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n-8 TOPU30HTAIbHO MAOCKOCTH
. : P [2DKC
< 5 | Wasiba ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8 Yreepaun | laanyko A.B. ﬁ/ 09.18




o o o o O

172

() (@) O\
(=)
1
=
o
s
g
R
[aa]
2 o5
) =2 HavnmeHoBaHme Koz Kon. Mpumeyarme
=
Qa
§ 1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPSAMOI 371EMEHT
S 2 | CoeannuTenn perympyemblii ropU30HTabHbIN BHYTPEHHM 1 L n=1 s sbicoTsl 6opra 50 mw,
- 3 | CoeanHuTent perynmupyemblil ropu30oHTaNbHbIA BHELHN 1 2. n=2 gns sbicotsl 6opTa 80, 100 mMM.
§ 4 | Bunt M6x10 CM010610 n-8
% 5 | laika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n8 Tner
g . DKC-2018.L5.05
< 6 | LWaitba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8 W3m. Kon.yd.| iucr Nosok.|Moanuck | fara 2




B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N nogn.

[ins notka c Bbicotoit 6opta H=50 MM npumersTb neperopoaky SEP ¢ BbicoToi H2=30 mM.

173

[ins notka c Bbicotoit 6opta H=80 MM npumeHsTs neperopoaky SEP ¢ BbicoToi H2=50 mm.
3. [ng notka c BbicoTosi 6opTa H=100 MM npumersiTb neperopoaky SEP ¢ BbicoToit H2=80 mM.

§ HanmeHoBaHne Koa Kon. Mpumeyarme

1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPAMON 3EMEHT

2 | Meperopoaka SEP

3 | BuuT € rnagkoii ronoskoit M6 DIN 603 CM010620 2

4 | [aitka wectvrpaHHas M6 DIN 6923 CM100600 2

WM. Kom.yd| Jiuct |N%gok.| Moanuce | fata ’ ’

Paspa6otan [Tuynos WA | 14 V., 109.18 Cragns | Jucr | Jiucros
Mposepnn [ YepemmemoTA| L [09.18 1

Yr8epann | Asanyko A.B.

Y

09.18

Mortax pasgenurens SEP

[(eDKC




B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N nogn.

174

CumMMeTPMYHbIA nepexos

\

A\Y
Q

n=1 401 BbicoTsl 6opTa 50 MM.
n=2 ans seicotsl 6opta 80, 100 MM,

HaumeHosaHne Koa Kon. Mpumeyarme

1 | JIoTOK NECTHMYHBIN, MPAMON 3NEMEHT

2 | JloTok necTHUYHbIA, MPSIMOIE 37eMEHT

3 | Peaykums ynpolerHas 2
4 | BuHt M6X10 CM010610 n8
5 | Faska wectvrpanHas M6 DIN 934 CM110600 n8
6 | Laiba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n8

DKC-2018.L5.07
W3m. Kon.yyf Jiuct |N°gok.| Moanucek | Hata

Paspa6otan |[TuyHos A | (L 1., 109.18 Cragns | Juct | Jlucros
Mposepnn | YepesmewoTA| L _[09.18 1 2

MoHTax nepexoaa no LW1puHe Tpaccel

JIECTHUYHbIX TOTKOB @ D KC

Vrsepann | fsamio AB| 2 |09.18




B3aum. nHB. N?

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

HecummeTpuyHbiii nepexos

n=1Ans BbicoTsl 6opTa 50 MM.
n=2 ans sbicotsl 6opTa 80, 100 MM.

175

HanmeHoBaHne Koa Kon. [pumeyanne

1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPSIMOi 3NEMEHT

2 | JloTok necTHUYHbIi, NpsMOIi 3neMeHT

3 | Peaykums ynpowerHas 1

4 | YeuneHnble coeanumtenn GTO L 1

5 | Bunt M6X10 CM010610 n-8

6 | laiika wecturpaqHas M6 DIN 934 CM110600 n8

7 | Waiiba ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n8

DKC-2018.L5.07 =
W3m. Kom.yd.| iucr N°sok.|Moanuce | fara ’ ! 2




B3aum. nHB. N?

1. n=1 gns Beicotsl 60pTa 50 MM.
2. n=2 gns Bbicotsl 6opTa 80, 100 MM.

176

Moanuce u para

§ HaumeHosarme Koa Kon. [Tpumeyatne

1 | JloTok necTHuyHbIH, MpsmMoit 3neMeHT

2 | MnactuHa kpenexHas GSV 4 lnactuHa GSV

3| Buur M6x10 CM010610 n-8+4 | MOCTEBIRETCA B
KoMnnekTe ¢

4 | laiika wecturpaHHas M6 DIN 934 CM110600 n-8+4 | metusamm

WHB. N nogn.

W3m. Kon.yd fiuct |N°mok.| Moanmcek | Hata

DKC-2018.L5.08

Paspaboran | Tuywos M.A. | (4 ., 109.18
Mposepun [ YepemmenoTA| L _[09.18

Vrsepann | Jsaniko AB.| 2 |09.18

BeprukanbHoe 0TBETB/IEHME OT TPaCcchl
JIECTHUYHbIX /TOTKOB

Cragns

Jlnct JlncroB

1

[(eDKC




[Tosopor npu nomowy naactux GSV

n=14ns BbicoTbl 60pTa 50 MM.
n=2 gns Bbicotsl 60pTa 80, 100 MM,

177

=
E HawnmerosaHme Koa Kon. Mpumedarme
=
§ 1 | JIoToK NecTHUYHbIN, MpsMOit 3nemMeHT

2 | lnactuHa kpenexHas GSV 4 lnactuHa GSV
& 3| Buur M6x10 CM010610 n-8+4 | 10CTABIACTCA B
= . KomMnnekTe ¢
3 4 | laika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n-8+4 | metuzamm
By
=
=
S DKC-2018.L5.09

Wam. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | Jata

- Paspa6otan | Tuynos M.A. | 1L V., 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
g Mposepun [ YepemmenorA| L 109.18 1 2
B BepTukanbHlit yron
< [(=eDKC
=S Vreepann | fagnako AB| ZZ |09.18




B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N nogn.

[MoBopOT Npu noMoLLK yria WapHUPHOro

n=14n1 BbicoTsl 60pTa 50 MM.
n=2 ans Beicotsl 6opTa 80, 100 MM.

178

HawnmeHosaHme Koz Kon. [Mpnmedanme
1 | JIoTOK NECTHMYHBIN, MPAMON 3N1EMEHT
2 | Yron BepTyKkanbHblii WapHUPHbI
3 | BunT ¢ rnagkoii ronoskoit M6x20 DIN 603 CM010620 n-16
4 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n16
DKC-2018.L5.09 e
WM. Komyd.| mcr Negok.|Mognuce |[ata ’ ) 2




[nactuHa ropu3oHTanbHas

179

=
?éi HanmeHoBaHne Koa Kon. pumeyarme
S
§ J10TOK IECTHUYHb IV, MPSIMOV SMIEMEHT
[nacTuHa MOHTaXHas ropu3oHTasbHas LP4000 1

& BukT M6x10 CM010610 2
; Tajika ¢ Haceykoi M6 DIN 6923 CM100600 2
By
=
=
S DKC-2018.L5.10

Wam. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | Jata
< Paspa6otan | Tuynos M.A. | 1L V., 109.18 Cragns | Jucr | Jincros
S Mposepun [ YepemmenorA| L 109.18 1 2
B KpenneHune MOHTaXHO/ nnacTuHbl
< (=eDKC
=S Vreepann | fagnako AB| ZZ |09.18




B3aum. nHB. N?

oanuce 1 gata

WHB. N° noan.

[nactuHa BepTMKanbHas

180

§ HanmeHoBaHne Koa Kon. pumeyanme
1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPAMON 3EMEHT
2 | [lnactuHa MoHTaxHas ropu3oHTabHas LP3000 1
3 | BuHT M6x10 CM010610 2
4 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 2
DKC-2018.L5.10 =
W3m. Kon.yd.| Siuct Nogok.|Mogmuce | flata ’ ’ 2




181

1. n=1 gng Bbicotsl 6opTa 50 M.
2. n=2 gn4 Bbicotsl 6opTa 80, 100 MM.
DKC-2018.L5.11
Mam. Kon.yd| Jiuct [N%gok.| Moanumce | Aata

Paspaboran [Tuyros M.A.| 14 V., 109.18

Mposepun [ YepepmernorA| L 109.18

Topu3oHTanbHbi yron 90°/45°

= é Hanmerosarme Koa Kon. Tpumeyarme
nﬁ_ 1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPSAMOI S1EMEHT
§ 2 | Yron
3 | Kpbiluka Ha yron

2 4 | Kpblluka Ha 10ToK
S 5 | Yeunernbie coeanumtenn GTO L 4
E 6 | Haknagka coeanumTensHas CGB 2
S 7 | BuHT ¢ rnaakoii ronoskoit M6x20 DIN 603 CM010620 n16

- 8 | BuHT Ans obecriedenus aneKTPUYECKOro KOHTaKTa Kpbilek | CM030508 4
§ 9 | lasika wecturpanHast M6 DIN 934 CM110600 n16
eé_ 10 | lasika c Haceykoi M5 DIN 6923 CM100500 2
§ 11 | LWasi6a ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-16

Vrsepann | fgmio AB| 2 [09.18

Cragns

Jlnet

Jlncros

1

[(eDKC




182

-1 8 HaumeHosakme Koa Kon. Mpumevarme
=
o
s 1 | JloToK NECTHMYHBIN, NPAMOI 31eMeHT
s
3 2 |T-oteerBuTEND
= 3 | Kpbiluka Ha T-oTBETBUTENL
© 4 | Kpbiwka Ha norok 1. n=1gng Bbicotsl 60pTa 50 MM.
3 2. n=2 zna Bbicotsl bopTa 80, 100 MM.
s 5 | Yeunennsie coegutmtenn GTO L 6
§ 6 | Haknagka coeanumnTensHas CGB 3
S| [ 7 | Bunr c rmagxoit ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n-24 DKC-2018.L5.12
B ; W3m. Kon.yd fiuct |N°mok.| Moanmcek | Hata
< 8 | BUHT Ang obecneyeHns aneKTPUIeCKoro KoHTakTa Kpbiwek | CM030508 6 Paspaboran | Tuywos M.A. | {4 V., 109.18 Cragus | Jiuct Jlucros
S 9 | laiika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n24 [TpoBepnn | Yepezienso A, L [09.18 1
= " - T-oTBETBUTEND
p 10 I amfa ¢ Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 3 =D KC
< 11 | LLUasi6a ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n24 Yreepann | laanyko A.B. ﬁ/ 09.18




183

= é Hanmerosarme Koa Kor. Tpumeyarme
o
§_ 1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPSAMOI S1EMEHT
=
3 2 | X-orBerutens
= 3 | Kpbiluka Ha X -0TBETBUTENb
© 4 | Kpbiwka Ha notok 1. n=1 gng Bbicotsl 6opTa 50 M.
(<} 2. n=2 gn4 Bbicotsl 6opTa 80, 100 MM.
s 5 | Yeunernbie coeanumtenn GTO L 8
§ 6 | Haknagka coeanumTensHas CGB 4
€| [ 7 | Bunr c rmagoit ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n32 . . DKC-2018.L5.13
W3m. Ko.yyd Jiner IN°gok.| [oanuce | [ata
< 8 | BuHT Ans obecriedenns 3NeKTPUYECKOro KOHTaKTa Kpuilwek | CM030508 8 Paspabotan | Tuyros M.A.| 1K V., [09.18 Cragns | Jinct Jlucros
S 9 | laiika wecturpaqHas M6 DIN 934 CM110600 n-32 [posepun | Yepeamserko A, L 109.18 1
= o . X-0TBETBUTEND
» 10 |2 amfa ¢ Haceykoi M5 DIN 6923 CM100500 4 =D KC
=< 11 | LWaiiba cronopHas 06 DIN 6798A CM220600 n-32 Yrepoun | laanyko A.B. ﬁ/ 09.18




198

B ,§ Hanmeroanue Koa Kon. [Tpumedarne
o
I
: 1 | Jlotok kabenbHbiit cepun U5
§ 2 | Jlorok kabenbHbiit cepum L5/S5
3 | YHuBepcanbHblii nepexosHmK UGH200HDZL 2

& 4 | Bunr M6x20 CM050620HDZ 12
; 5 | laitka c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600HDZ 12
=
=
=
< DKC-2018.U5.13

W3m. Kon.yd fiuct |N°mok.| Moanmcek | Hata
< Paspabotan | TuyHos A I, 109.18 Cragna | Jcr | Jiucros
E flposepun_|Sepeapmenol A L |09.18 CoeauHerme 0TKOB yHNBEPCaNbHbIi L
= 11epexoaHNKOM
g g [(=eDKC
=S Vreepann | ko A.B.| 2 [09.18



http://www.tcpdf.org

